

# 黄健翔曝国家队也不干净 称米卢、杜伊可能出卖国足 国家队也赌球?



黄健翔爆料

随着中国足坛的反赌打黑行动更深入地进行,反赌风暴正在不断积蓄“能量”。据称,曾被警方要求协助调查的现役球员多达二三十人。11月7日,又有一位焦点人物被牵扯进来。一篇报道称,名嘴黄健翔也曾参与其中,甚至被有关方面调查。对此黄健翔在他的博客中表示,自己没有调查,而且坚决要求协助调查。还爆料自己可以提供多场问题球,这里面甚至包括国家队的比赛。

黄健翔在博客中表示:“有媒体在报道足坛扫黑反赌的新闻里拐弯儿地把我联系上。用心良苦,我深表感谢。”他还讥讽地说:“2006年世界杯我很牛×地操纵了意大利夺冠……齐达内也是我安排的卧底,看决赛里意大利人打不过法国队了,就头顶马特拉齐把自己罚下场不踢了,从而让多一个人的意大利可以坚持到点球决战并获胜。我太佩服我自己了。”

在否认自己被调查的同时,

黄健翔表示:“我巴不得有关方面来找我协助调查,因为我自认有资格提供协助。我可以说一说这些年来我印象最深的几场问题球,有国家队的有地方队的,怀疑对象从教练到队员都有。我记性好说服力强。可惜没人请我。”黄健翔着重提到了国家队的问题球,“去年的世界杯预选赛形势大好时主场输给某西亚队的比赛,我怀疑是外籍主教练恶意出卖了中国足球,伤害了中国球迷;再比如,某年的世界杯预选赛客场,明明能赢的,却搞成险平还弄得自己英明神武的样子。”

据分析,黄健翔所提到的两场比赛其中一场很可能是2008年6月7日,杜伊带领的中国队在天津0:1输给了卡塔尔队,直接导致球队没有晋级亚洲区的10强赛。当时杜伊放弃了此前的主力后腰周海滨,而派上了从来没有在国家队首发过的黄博文。而另外一场比赛可能是2001年的十强赛中,米卢率领的中国队在客场1:1战平卡塔尔队的比赛。担任那场比赛解说的黄健翔多次指责主教练米卢。

■李伟

# 马德里德比上演进球大战 皇马比马竞更有劲

北京时间11月8日凌晨,在西甲联赛第10轮的马德里德比战中,皇家马德里客场3比2险胜马德里竞技,卡卡为皇马首开纪录,马塞洛和伊瓜因帮助皇马确立3:0的优势。在后卫拉莫斯被罚下后,弗兰和阿圭罗连入2球。最终皇马3:2险胜对手。

本场比赛,皇马队还是没有派出劳尔先发出场,这也是劳尔连续第三场比赛没有出现在先。种种迹象表明,昔日的皇马王子已经陷入尴尬的境地,而从主教练佩莱格里尼的态度来看,劳尔可能成为替补席的常客了,“没有谁是固定的首发和替补。当然,我们会视具体情况以及对手而采取轮换,现在球队正在尝试一种全新打法而且取得了不小进步,尽管发挥还不太稳定,但我对这个阵型感到很满意。”

在另外一场比赛中,巴塞罗那队以4:2战胜了马洛卡队,积分达到26分,依然以1分的优势力压皇马占据积分榜首的位置。

■罗科



卡卡首开纪录

欧陆战报 8日)	
西甲	赫塔菲 0:2 拉科鲁尼亚
	巴塞罗那 4:2 马洛卡
	马德里竞技 2:3 皇家马德里
英超	维拉 5:1 博尔顿
	曼城 3:3 伯恩利
	热刺 2:0 桑德兰
	狼队 1: 阿森纳
意甲	亚特兰大 2:5 尤文图斯
德甲	霍芬海姆1:2狼堡
	拜仁1:1沙尔克



# 李玮峰

## 被踢变形了

## 大头带伤夺海外首冠

大头遭遇夺命飞脚。

作为中国队曾经的第一猛将,李玮峰在比赛中踢得对手七荤八素并不少见,当然,自己也没少吃红牌。但是到了韩国赛场,这位猛将也成了被踢的对象。北京时间11月8日,水原队在韩国足协杯决赛中迎来城南一和队,李玮峰先发出场。

上半场比赛第10分钟,城南获得角球,球开出后李玮峰抢先用头解围,但城南前锋一记高抬腿正好踢到李玮峰脖子上,李玮峰随即痛苦倒地。水原队医迅速入场进行治疗,在进行了简单的治疗后李玮峰重返球场,而他的硬汉表现也令现场水原球迷爆发出潮水般的掌声。最终,两队在90分钟比赛内战成1:1。

在点球大战中,水原三星球4:2击败对手夺冠,这也是李玮峰的海外首冠。

■马珂

# 四国赛国奥1:3不敌越南 两战仅积1分排名垫底 国奥在东南亚也成了孙子

北京时间11月7日晚,在越南四国赛的第二轮比赛中,中国国奥队1:3不敌东道主越南队,张琳芃为国奥队打入一球。由于在揭幕战中与泰国队战平,两战不胜的中国队目前仅积1分,排名垫底。

本场比赛越南队第9分钟就利用中国队后防失误率先攻入一球。下半场中国国奥队加强了前场攻势,但在第57分钟,中国队送给对手一次点球机会,对手取得2:0领先。第65分钟,中国队

由张琳芃扳回一城。但随后的比赛中中国队为了扳平比分大举进攻,后防漏洞也给对手留下了机会,补时阶段,对手打入制胜一球。

两轮比赛过后,越南2战全胜提前夺冠,泰国队两场平局积2分排名次席,同为1平1负的新加坡队凭借净胜球优势力压中国队排名第3。11月9日,中国队将在下一场比赛中对阵同积2分的新加坡队。

■王强

### 新播客

11月9日(周一)  
08:00 雷霆VS魔术 NBA中文网  
10:00 国王VS勇士 搜狐体育  
10:30 黄蜂VS湖人 广东体育  
19:30 天下足球 CCTV5  
20:00 英超精华 卫视体育

### 11月10日(周二)

03:35 ATP巴黎大师赛第一轮 CCTV5  
04:00 英超 利物浦VS伯明翰 上海体育欧洲足球

### 战报 8日)

掘金100: 125老鹰  
凯尔特人86: 76篮网  
山猫90: 93公牛  
猛龙101: 129小牛  
尼克斯87: 102雄鹿  
国王104: 99爵士  
灰熊110: 113快船

### 短信群发

艾弗森或离开灰熊 北京时间11月8日,艾弗森以处理私事的原因向灰熊请假,他的申请已经获得批准。另据NBA内部人士透露,由于不满担任替补以及和主教练的沟通难题,艾弗森并不准备回到灰熊了。

阿联队友确诊甲流 北京时间11月8日,篮网队证实前锋球员克里斯·道格拉斯·罗伯茨被确诊患上了甲型H1N1流感,目前还不确定球队是否还有其他球员或雇员被感染。

游泳3项纪录被破 莫斯科时间11月7日,在世界杯短池游泳系列赛莫斯科站比赛中,美国选手哈迪以29秒36的成绩刷新女子50米蛙泳世界纪录;俄罗斯选手科罗特西金以48秒99的成绩成为在男子100米蝶泳比赛中首个游进49秒的选手;南非选手杜兰德以1分47秒08的成绩创造了男子200米仰泳世界纪录。

短道速滑王濛折桂 北京时间11月8日凌晨,在短道速滑世界杯加拿大站女子500米决赛中,中国名将王濛以44秒124的成绩夺得冠军。

浦项制铁夺得亚冠冠军 北京时间11月7日晚,在亚冠联赛决赛中,韩国的浦项制铁队以2:1的比分战胜沙特的伊蒂哈德队,获得了2009赛季亚冠联赛冠军。

曝巴萨欲8500万英镑购鲁尼 北京时间11月8日,据英国媒体报道,巴萨计划用8500万英镑在明年夏天收购曼联射手,他们认定鲁尼将在南非世界杯上取得好表现,因此已经做好打破皇马今夏创造的8000万英镑购买C·罗的世界纪录的计划。

### 贴图吧



### 庞清/佟健日本夺冠

北京时间11月7日,在国际滑联花样滑冰大奖赛日本站的比赛中,中国组合庞清/佟健后来居上以199.65分夺冠。

**疤痕 终于消失了** 湖南长沙楚雅医院

献爱❤大优惠活动 治疗费优惠 20% 活动时间即日起至 11月15日

湖南长沙楚雅医院二楼疤痕治疗中心(湖南省省医院技术协作医院)独家引进世界先进的德国疤痕治疗系统及现代医学科研成果,微分子渗透新疗法和细胞免疫修复法,从根源抑制皮肤纤维细胞的胶原合成,软化更新组织,该技术被美国FDA公认为十分安全有效的祛除疤痕方法,在欧、美、日、韩等国家广泛应用。专业治疗:青春痘疤痕、凹凸疤痕、手术创伤疤痕、烧伤烫伤疤痕、剖腹产疤痕、腋臭手术后疤痕、增生性疤痕、疤痕疙瘩、妊娠纹、萎缩纹、纹身、点痣创伤留下的凹凸不平洞坑、色素沉着及各种黑白平面疤痕等,使不健全的肌肤恢复平整光滑靓丽,不受疤痕时间长短、面积大小、凹凸不平等因素限制,治疗一次即可见到很好的疗效。随治随走不影响工作、学习。

电话:0731-88943218  
地址:长沙市车站北路127号,火车站往北500米,竹园路口即到

湖南省军区机关医院 — 男科专业

新型“微创”包皮环切术

**280元包干**

伸出来透气,才会健康【一次选择,性福一生】

优质保证,让您无后顾之忧

1、手术简便易行、安全无痛 2、生殖整形、美容一次成型 3、同时可使阴茎增粗 4、同时解决早泄、举而不坚等问题 5、可防止术后交叉感染 6、术后可洗澡

24小时男性健康热线:0731-84411995 QQ773768647  
院址:长沙市八一路473号 亚华大酒店旁)